

温家宝主持国务院常务会议,要求抑制物价上涨势头 必要时将对物价实施临时干预



国务院总理温家宝17日主持召开国务院常务会议,分析当前价格形势,研究部署稳定消费价格总水平、保障群众基本生活的政策措施。
据新华社

要求抑制价格上涨势头

会议指出,今年以来,按照党中央、国务院关于处理好保持经济平稳较快发展、调整经济结构和管理通胀预期关系的要求,各地区、各部门采取措施发展生产、保障供应、强化监管,价格调控和监管工作取得积极成效。但7月份以来,受国内外多种因素影响,以农产品为主的生活必需品价格

上涨较快,价格总水平逐月攀升,加大了城乡居民特别是中低收入群体的生活成本。

会议强调,要充分认识到稳定市场价格的重要性和紧迫性,及时采取有力措施;又要看到稳定市场价格的有利条件和积极因素,正确引导市场预期,坚定信心。按照“立足当前、着眼长远,综合施策、重点治

理,保障民生、稳定预期”的原则,坚持扶持生产、保障供应与抑制不合理需求相结合,实施短期应急措施与建立长效机制相结合,理顺价格关系与保障群众基本生活相结合,维护企业正常经营活动与打击价格违法行为相结合,抑制价格上涨势头,切实保障群众生活,保持经济平稳较快发展。

四大政策措施稳定物价

会议确定了以下政策措施:(一)确保市场供应,促进价格稳定。把握好储备粮油糖投放力度,落实好小包装成品粮油储备制度。组织好煤炭生产供应,优先保证发电用煤运输,确保城乡居民生活和企业正常生产电力供应。增加成品油特别是柴油产量,确保敞开供应。(二)完善补贴制度,安排好困难群众生活。各地区、各有关部门要根据实际情况,对优抚对象、城乡低保对象、农村五保供养对象发放价格临时补贴,增加对

大中专院校家庭经济困难学生和学生食堂的补贴。各地区要尽快建立社会救助和保障标准与物价上涨挂钩的联动机制,逐步提高基本养老金、失业保险金和最低工资标准。(三)增强调控针对性,改善价格环境。继续落实治理和规范收费的各项规定,取消一批不合理收费项目,降低偏高的收费标准。保持天然气价格稳定。必要时对重要的生活必需品和生产资料实行价格临时干预措施。(四)加强监管,维护市场秩序。整

顿主要农产品收购秩序,严格粮食收购资格审核,加强粮食收购资金监管。健全价格监管法律法规,加大对违法行为的处罚力度。强化执法,重点打击恶意囤积、哄抬价格、变相涨价以及合谋涨价、串通涨价等违法行为,严厉查处恶性炒作行为。

会议要求,各地区、各有关部门要高度重视,加强协调配合和督促检查,切实落实“米袋子”省长负责制和“菜篮子”市长负责制,确保各项政策措施落实到位。

我国超级计算机首次装上“中国芯”

据新华社电 国防科技大学计算机学院“天河一号”工程办公室主任李楠17日在国家超算天津中心表示,刚刚获得全球最快超级计算机的“天河一号”部分采用了国防科技大学自主研制的“银河飞腾-1000”芯片,数量约占全部CPU的七分之一。这是我国超级计算机首次使用自主知识产权的芯片。

李楠介绍说,“天河一号”研制之初,除使用了进口CPU之外,其他核心器件、操作系统均为我国自主研制。如今“超高性能CPU”这道难题也迎刃而解。国产“银河飞腾-1000”芯片由国防科技大学专门为“天河”系列计算机量身定制,已逼近世界主流服务器CPU的水平。

三年后所有煤矿建成紧急避险系统

据新华社电 国家煤矿安监局局长赵铁锤17日说,我国已确定了煤矿监测监控、人员定位、紧急避险、压风自救、供水施救和通信联络等安全避险“六大系统”建设完善的时间表,最后的紧急避险系统建设要在2013年6月底前完成。

据赵铁锤介绍,建设完善“六大系统”的时间表是根据国务院的总体要求、国家安监总局和国家煤监局的具体要求确定的。2012年6月底前,所有煤与瓦斯突出矿井,中央企业和国有重点煤矿中的高瓦斯、开采容易自燃煤层的矿井,要完成紧急避险系统的建设完善工作;2013年6月底前,其他所有煤矿要完成紧急避险系统的建设完善工作。

赵铁锤表示,在建设井下紧急避险设施工作中,一定要结合本地区实际,科学论证,合理选择建设井下避险硐室和设置井下可移动式救生舱。

上海原房管副局长涉嫌受贿被逮捕

据新华社电 上海市人民检察院第二分院17日宣布,由该院立案侦查的上海市住房保障和房屋管理局原副局长陶校兴涉嫌受贿犯罪一案,经上海市人民检察院审查决定,对陶校兴执行逮捕强制措施。

陶校兴出生于1951年,大专文化程度。1992年12月至1998年7月,陶校兴历任上海市松江县委常委、副县长、代县长和县长等职务,1998年7月调任上海市房屋管理局副局长、上海市房屋土地资源管理局副局长,案发前任上海市住房保障和房屋管理局副局长。现初步查明,陶校兴涉嫌利用土地审批等职务便利,为他人谋取利益,收受多家公司或个人的财物,数额巨大,情节严重。

在上海市纪委受理举报对其开展调查过程中,上海市人民检察院第二分院介入了调查取证工作,于11月3日对陶校兴以涉嫌受贿罪立案侦查,并刑事拘留。目前,该案正在进一步侦查之中。

重庆原宣传部副部长涉嫌受贿受审

星报综合消息 重庆市第三中级人民法院17日公开开庭审理了重庆市委原宣传部原副部长刘健春涉嫌受贿罪案。

公诉机关指控,2003年下半年至2010年6月,刘健春在担任中共重庆市委原宣传部新闻协调组组长、新闻出版处处长、副部

长、重庆日报编辑部副总编辑期间,利用职务便利,在广告业务代理、案件仲裁、干部任职等方面为他人谋取利益,收受财物等贿赂折合人民币101万元。

公诉机关认为,刘健春作为国家工作人员,利用职务上的便利,非法收受他人

财物,为他人谋取利益;利用本人职权或地位形成的便利条件,通过其他国家工作人员职务,为他人谋取不正当利益,收受财物,数额巨大,提请以受贿罪追究其刑事责任。庭审结束时,法庭宣布本案将择期宣判。

贵州一乡政府:娶外来媳妇奖3000元

据《重庆晚报》报道 贵州与广西交界处的黔南州荔波县瑶麓乡日前突然宣布:这里的本地媳妇太少,政府对娶回外来媳妇的,奖励1000元至3000元不等。

瑶麓乡总人口1520人,为瑶族支系青瑶的聚居地。娶媳妇发奖,源于乡政府2009年9月出台的一个文件。文件规定:从10月1日起,凡与非瑶籍妇女通婚的

男性,前五名每人一次性奖励3000元;六到十名每人一次性奖励2000元;十一到十五名每人一次性奖励1000元。

据了解,瑶人遵循着“非本族不娶、不嫁”的风俗,到2009年9月前,没有一名外地媳妇嫁到瑶麓安家落户。可随着外出人员增多,瑶麓女青年却纷纷外嫁他乡,这直接导致了瑶麓超龄未婚男青年骤然增加。

根据统计,最近几年,外嫁女的比例达到了约50%。大量光棍的出现,让乡政府坐不住了。乡长王国平决定:鼓励当地青年寻找外地姑娘回家做媳妇。

瑶麓乡的居民人均年收入在2000元左右,政府拿3000元出来奖励娶外地媳妇,瑶麓民族小学一位老师认为,这在当地可谓“重奖”,能看出政府良苦的用心。

美的空调公告

美的空调郑重提示:10月31日美的空调“千亿美元的天下”大型促销活动取得圆满成功。为感谢广大消费者,我们将如期履行我们的承诺:凡参加“千亿美元的天下”认购的消费者,均可参与“免费拿超微感变频空调”的抽奖活动,100台超微感变频空调等你来拿。望广大已认购的消费者准时莅临现场,给予全程监督。中奖的消费者名单将刊登在省城各大报纸。(个人所得自理,空调价值2500元)

抽奖时间:11月19日上午9:00
抽奖地址:宿州路苏宁电器门前
注:抽奖活动由合肥市中安公证处全程公证

拍卖公告

受委托,我公司定于2010年11月26日上午10时,在中奥花园11栋1楼(合肥市阜阳北路双凤管委会东南侧约100米)拍卖厅公开拍卖下列标的:

- 一、拍卖标的:
1、欧曼牌重型半挂牵引车,车牌号苏G75098(挂苏G8526)。参考价32万元。
- 2、变压器、液压千斤顶、联轴器、发动机、交流接触器等废旧物资一批。参考价14万元。

二、看样地点及时间:标的所在地,公告之日起至11月25日(工作时间)。

三、注意事项:有意竞买者,请于11月25日17时前交纳竞买保证金(帐户名称:长丰县招投标中心,帐号:286001040008008,开户行:农行长丰支行。其中:1号标的32万元;2号标的14万元。以实际到账为准),并携带相关资料到长丰县招投标中心办理竞买登记手续。如竞买不成,保证金于拍卖会后七日内退还(不计息)。

四、联系电话:0551-6396135 2630618
安徽盛佳拍卖有限责任公司 20101118
辛卯年春节前我公司将举行艺术品拍卖会,欢迎藏家提供书画拍品。

急聘

市场星报瑶海站、政务站、庐阳站、中站现在急聘投递员数名,要求身体健康,能吃苦耐劳,即报名即上岗。

瑶海站电话:4478354
庐阳站电话:5521346
中站电话:2843207
政务站电话:3529340